Protokollauszug Sitzung der Bürgerschaft der Hansestadt Wismar vom 30.08.2018

TOP 13.6. Anfrage der Fraktion FDP/GRÜNE, Sitzung der Bürgerschaft am 30.08.2018 - Kreuzfahrtanleger zur Kenntnis genommen BA/2018/2815

Die Senatorin, Frau Bansemer, beantwortet die Anfrage.

Hintergrund:

Am Alten Hafen wurde der Kreuzfahrtanlieger ausgebaut. Der Bau des geplanten und der Bürgerschaft vorgestellten Entwurf eines Funktionsgebäudes zur Abwicklung von Kreuzfahrten (nachfolgend Kreuzfahrtterminal genannt) wurde lt. unseren Informationen aus Kostengründen gestoppt. Die Fraktion FDP/GRÜNE bittet in diesem Zusammenhang um die Beantwortung der folgenden Fragen:

Fragen:

- 1. Wurde der Bau aus Kostengründen wirklich gestoppt? Wenn nein, warum dann?
- 2. Wie ist der aktuelle Stand beim Kreuzfahrtterminal? Besteht immer noch die Absicht eines zu bauen?
- 3. Welchen Zeitplant gibt es dafür?
- 4. Ist oder wird überlegt die Hochschule einzubinden, wie z.B. erfolgt beim Info-Pavillon auf der Landesgartenschau?